

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4431期

2023年10月

星期三

25

癸卯年九月十一

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞

新华社北京10月24日电 10月24日,国家主席习近平向纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会发表书面致辞。

习近平指出,中国周边外交的基本方针,就是坚持与邻为善、以邻为伴,坚持睦邻、安邻、富邻,突出体现亲诚惠容的理念。10年来,中国积极践行亲诚惠容理念,全面发展同周边国家的友好合作关系,双方政治互信不断增强,利益融合持续深化,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道。

习近平强调,新时代背景下,我们将赋予亲诚惠容理念新的内涵,弘扬以和平、合

作、包容、融合为核心的亚洲价值观,为地区团结、开放和进步提供新的助力。我们将推动亲诚惠容理念新的发展,让中国现代化更多惠及周边,共同推进亚洲现代化进程,使中国高质量发展与良好周边环境相互促进、相得益彰。中国将继续践行亲诚惠容理念,同地区国家携手构建和平、繁荣、美丽、友好共生的亚洲家园,共同谱写推动构建亚洲命运共同体和人类命运共同体的新篇章!

纪念亲诚惠容周边外交理念提出10周年国际研讨会当日在北京举行,主题为“亲诚惠容:新内涵 新发展 新愿景”,由中央外办、外交部联名举办。

王代强到李庄乡调研

10月23日下午,县委书记王代强先后到李庄乡马庄村、杨庄村、杨树沟村、祁家村进行实地调研,听取李庄乡相关工作汇报,详细了解李庄乡和美乡村、秋收秋种、重点项目、主题教育和“五星”支部创建等工作开展情况,并提出工作要求。县委常委、办公室主任马胜昔陪同调研。



在随后召开的座谈会上,王代强强调,一要坚持政治引领,步调一致向前进。要扎实开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,严格按照“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,全面增强党组织的政治功能和组织力,提升战斗堡垒作用;要讲政治守规矩,乡党委政府要在县委的统一领导下,扎实抓好各项工作的落实;要突出抓好“五星”支部创建,以支部晋星为载体,建强村党支部,凝聚战斗力,更好推动农村工作做实做到位。

二要带好队伍,为民服务树形象。要坚持人民至上,时时处处为群众着想、为群众办实事,把上级的惠民政策落到实处,推动李庄乡更好地发展;乡领导班子要搞好团结,形成合力,以党委班子的团结来促进全体干部的团结,把一切积极因素调动起来干工作、促发展。

三要振兴乡村,全力以赴促发展。要积极

谋划项目,运用好“一线一园一区”平台,依托现有项目,谋划更多项目,争取上级资金支持;要聚焦醋和花生这两个产业,完善产业链条,促进一二三产融合发展;要综合考虑区位、产业基础和市场条件等自身优势,大力发展“一村一品”,壮大村集体经济,让老百姓的腰包鼓起来。

四要改善环境,建好和美乡村。要做好规划,结合各村实际,广泛征求群众意见,突出特色,有针对性的进行思考、谋划,把规划设计落到实处;要想方设法调动社会力量参与,吸引乡贤、本土企业家、优秀人才等参与和美乡村建设,撬动社会资本融入,为和美乡村建设提供资金保障。

王代强还对粮食安全、秸秆禁烧、基层治理、脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接、安全生产等工作提出了具体要求。

(郭莎莎 文/李得胜 图)

10月24日上午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府党组(扩大)会议。

会议传达学习了习近平总书记江西考察时的重要讲话精神,要求要深入学习领会讲话精神,持续在深化、内化、转化上下功夫,推进总书记要求在我县落地见效。要聚焦“一主导一升级一发展”产业推进布局,充分发挥我县比较优势,持续推进“四强县”建设,加快建设现代化产业体系。要加强优秀传统文化的传承与创新,推进全县汝瓷等文化产业高质量发展。要以主题教育为抓手,以学增智、以学促干,统筹推进农业农村、生态环保和民生改善等重点工作,奋力实现今年工作圆满收官。

会议传达学习了《地方领导班子和领导干部政绩观偏差主要问题清单》文件精神,强调要深学、细悟、笃行,结合自身工作,查不足、找症结、促提升,不断强化政治自觉,提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保上级要求落地见效。要进一步树牢正确的政绩观,坚持以民为本、以发展为本,统筹抓好经济发展、民生改善等工作,加快建设“四强县”,全力迈入全国“百强”。

会议传达学习了省委书记楼阳生在平顶山调研期间讲话精神,指出要深入领会要义,统筹抓好优化创新生态、搭建创新平台、培育创新主体、汇聚创新人才等工作,不断增强全县发展动力。要深入实施优势再造战略,抓好“四强县”重点项目的谋划、推进、服务和保障,持续塑造新优势、赢得新发展。要树牢绿色发展理念,抓好秋冬季重污染天气防治,重点排污单位监管等工作,推进全县生态环境持续向好。

会议听取了我县近期重点工作汇报,强调现在距离年底只有两个多月时间,县政府系统要认真落实中央、省、市决策部署,按照县委工作安排,把学习贯彻会议精神与做好当前各项工作结合起来,鼓足干劲、坚定信心、加压奋进,确保全年工作收好官、明年发展开好局。一要奋力冲刺全年目标。要围绕目标,把准方向,狠抓落实,全力完成全年各项工作任务,要紧盯第一方阵,常态化保持良好工作状态,奋勇争先,努力开创高质量发展新局面。二要积极谋划明年工作。要守正创新,科学安排明年经济社会发展的主要目标、工作措施、重点任务等,力争实现开门红。三要慎终如始守牢底线。要扎实做好安全生产、环境保护、国土资源保护、意识形态等各项工作,深入开展安全隐患排查整治,严格落实“三管三必须”要求,坚决守牢安全生产底线,全力维护社会发展大局稳定。

(陈广灿 吴一铭)

刘海亮主持召开县政府党组(扩大)会议

中青年干部培训班学员授课

10月19日上午,县委常委、肖旗乡党委书记夏上以《年轻干部如何发扬斗争精神》为题,为2023年全县第二期中青年干部培训班学员授课。

夏上从什么是斗争精神?为什么要发扬斗争精神?怎样发扬斗争精神?三个方面,结合自身经历,分享工作经验,勉励大家要敢于斗争、善于斗争、勇于担当,为我县高质量发展贡献力量。

夏上指出,年轻干部要从党的百年奋斗史中汲取敢于斗争、善于斗争的精神力量。要在政治学习中激发斗争意识,守住“想干事”的初心。在实践锻炼中增强斗争本领,坚定“干成事”的决心。要讲团结、善协调,在斗争中经风雨、见世面、长才干。(李泊达)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

全市和美乡村建设示范片区考评督导工作小组到龙王沟乡村振兴示范区督导调研

10月22日,由平顶山市农业农村局副局长时宏伟和平顶山市乡村振兴局副局长余行健带领的全市和美乡村建设示范片区考评督导工作小组到龙王沟乡村振兴示范区调研文旅示范片区创建情况。县委副书记郭杰,副县长孙志刚陪同。

督导组先后到该示范区龙泉寺村、杨沟村、王堂村详细查看了考评资料并实地查看示范片区创建阶段性成果,详细了解龙王沟文旅示范片区整体规划和项目谋划情况。

针对龙王沟文旅示范片区创建工作,龙王沟乡村振兴示范区将继续高标准做好乡村规划,紧扣资源优势与发展重点,产业构建与乡村建设,着力打造宜居宜业和美乡村样板,不断提升群众幸福感、获得感、安全感,助力乡村振兴。(白帅彬)

